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Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України

«Про внесення змін до Тарифів на роботи, пов’язані з проведенням 
експертизи дорогоцінного та напівдорогоцінного каміння і навчанням за 

напрямами підготовки експертів-гемологів»

Міністерство фінансів України повідомляє про оприлюднення проєкту 
наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Тарифів на роботи, 
пов’язані з проведенням експертизи дорогоцінного та напівдорогоцінного 
каміння і навчанням за напрямами підготовки експертів-гемологів» (далі – 
проєкт наказу). 

Державний гемологічний центр України надає послуги з проведення 
експертизи дорогоцінного та напівдорогоцінного каміння і підготовки 
експертів-гемологів за тарифами, затвердженими наказом Мінфіну 
від 24.06.2015 № 593 (далі – діючі Тарифи). На сьогодні вартість послуг, 
закладена у діючих Тарифах, є нижчою за фактичні витрати ДГЦУ на їх 
виконання, що приводить до зниження ефективності та якості надання послуг і 
негативно впливає на виконання установою покладених на неї законодавством 
завдань.

Метою прийняття наказу є приведення діючих Тарифів до рівня економічно 
обґрунтованих витрат, що є необхідним для забезпечення належного 
функціонування ДГЦУ, який належить до сфери управління Мінфіну. 

Видання акта, актуалізованого з урахуванням вимог сьогодення, сприятиме 
ефективній діяльності ДГЦУ в частині надання установою якісних послуг з 
експертизи та підготовки експертів-гемологів, забезпечить збільшення 
надходжень коштів до державного бюджету України.

Проєкт наказу та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на
офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua в рубриці 
«Законодавство/Проекти регуляторних актів для обговорення/Проекти
регуляторних актів для обговорення у 2024 р.»).

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати на поштову або 
електронну адресу:

Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ-8, 01008,
е-mail: sergiyko@minfin.gov.ua.
Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 

01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймаються протягом місяця 

з дня оприлюднення.
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